A C pontversenyben kittizétt gyakorlatok
(1155-1159.)

C. 1155. Dobékockéaval haromszor dobunk. Mekkora val6szintiséggel lesz a do-
bott szdmok szorzata 127

Javasolta: Rimay Zoé (Budapest)

C. 1156. Egy hold alakd, tengelyesen szimmetrikus med4l
vézlata az dbrdn lathat6. A holdat hatarolé félkér sugara 20 mm,
a mésik hatdrolé kériv sugara pedig 25 mm. Hatérozzuk meg
a satirozdssal jelolt korok sugarat.

C. 1157. Az a valés paraméter mely értéke esetén lesz az

1
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a

egyenletnek két egyenld gyoke?

C. 1158. Egy deltoid alaki telek hdrom bels§ szoge 80°-os. Milyen hosszi
keritéssel lehet a 900 m? teriiletii telket teljesen bekeriteni?

C. 1159. Képzeljiik el az dsszes, egymdssal nem egybevagé téglalapot, ame-
lyeknek oldalhosszait az {1;2;...;100} szdmhalmazbdl valasztott két, kiilonbozd
egész szam ad. Hatdrozzuk meg ezen téglalapok teriiletosszegét.

Bekiildési hataridé: 2013. marcius 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
Cim: K6Mal feladatok, Budapest 112, Pf. 32. 1518

A B pontversenyben kitiizott feladatok
(4512-4521.)

B. 4512. Két egybevagé kocka minden lapjdra egy-egy szdmjegyet irunk gy,
hogy a kockékat megfeleléen elforgatva, majd egymas mellé téve egy hénap bar-
mely napjanak sorszdmat megkapjuk. (Az egy szamjegy(i napok irdsa a szokdsnak
megfeleléen pl. 01. Sziikség esetén a 9-es a 6-os elforgatésival is megkaphaté.)
Hényféleképpen tehetjiik meg ezt, ha az egyes kockékon szereplé szdmok egymas-
hoz viszonyitott helyzetét nem vessziik figyelembe?

(8 pont) Javasolta: Balga Attila (Budapest)
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